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Bronza za Crnu Goru 

  

   
 
Reprezentacija Crne Gore osvojila je bronzanu medalju ekipno na Evropskom Kupu - II kolo, u 
disciplini Trap 125 meta, na olimpijskom strelištu "Kovilovo" kod Beograda.  
 
Naša ekipa u sastavu Ivo Stanišić 115/125, Dragan Mrkajić 115/125 i Dragoslav Racković 
109/125 je ujedno i oborila državni rekord sa izvanrednih 339 pogodaka (stari rekord 333). 
 
Prva dva mjesta su osvolile svjetske vele sile, Slovačka (V.Slamka, E.Varga, R.Čavara) sa 350 
i Hrvatska (A.Glasnović, J.Glasnović, Đ.Crnogoracz) sa 349 pogodaka, ekipe koje u svojim 
sastavima imaju osvajače brojnih odličja sa najvećih svjetskih takmičenja. 
Učetsvovao je 41 takmičar iz 7 zemalja (Slovačka, Hrvatska, Luxemburg, Srbija, Bugarska, 
Moldavia i Crna Gora). 
  
U pojedinačnoj konkurenciji, malo je nedostajalo da se Stanišić i Mrkajić bore kroz raspucavanje 
za ulazak u Finale u pojedinačnoj konkurenciji. Oni su naime ostali "za goluba" (jedan pogodak) 
iza plasmana u Finale kroz raspucavanje, za šta je trebalo 116/125.  
 
Nakon prvog dana Dragan Mrkajić je bio na izvanrednom 2 mjestu sa 71/75, što se računa 
za rezultat svjetske klase, a ispred Josipa Glasnovića finaliste olimpijskih igara u Pekingu 2008. U 
pretposlednjoj seriji je imao kiks sa 20/25, tako da ni poslednjih 24/25 nažalost nije bilo 
dovoljno za plasman među finaliste. 
 
Ivo Stanišić je bio odličan u poslednjoj seriji sa svih 25/25 ali ipak ostao "kratak za goluba" za 
finalistima. Dragoslav Racković i njegov klub (SK Herceg Novi) već duže vrijeme kubure sa 
opštinskim finansijama, tako da je popularni "Pako" u prisilnom stagniranju ove sezone. 
  
Valja napomenuti da postignuti rezultat naših "trapaša" sa prosjekom 113/125 premašuje 
minimalnu olimpijsku normu (112/125) i još jedan je u nizu zapaženih plasmana naših strelaca u 



letećim metama na velikim svjetskim takmičenjima. Podsjetimo se fenomenalnih 119/125 
Dragoslava Rackovića na Prvenstvu svijeta prošle godine, dok su sada Stanišić i Mrkajić 
sa 115/125 takođe pokazali potencijal za napad na direktne olimpijske kvote. Iste se mogu 
osvojiti već od avgusta i svjetskog prvenstva u Minhenu ove godine, pa do kraja 2011, samo na 
najvećim svjetskim takmičenjima.  
 
Sa druge strane, naši trapaši zbog finansijskih problema streljačkog saveza i sporta uopšte nisu 
otputovali prošle sedmice na Svjetski kup u Peking, gdje je za finale bilo potrebno 118/125 
pogodaka, tako da je postignuti rezultat iz Beograda velika satisfakcija pred buduća takmičenja. 
 


